
N.B. :   Deze lijst is slechts richtinggevend voor de volgorde van de te behandelen vragen; eventuele verschuivingen 
kunnen zich voordoen.  De sprekers wordt verzocht hiermee rekening te houden. 

 

 

PV 24 april 2024 

 

 

ACTUELE VRAGEN 

 

 

maximum spreektijd:  - 2’ vraagsteller 

     - 2’ minister voor antwoord 

     - 1’ vraagsteller voor repliek/bijkomende vraag 

     - 1’ per evt. interveniënt (maximum 5 interveniënten) 

     - 1’ minister + 1’ extra per interveniënt voor antwoorden 

     - 1’ vraagsteller voor slotopmerkingen 

 

 

 

1. Actuele vraag van Els Ampe (Onafhankelijke) aan Matthias Diependaele, Vlaams 

minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over een eigen 

staatsbon voor Vlaanderen 

 

Actuele vraag van Philippe Muyters (N-VA) aan Matthias Diependaele, Vlaams 

minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over een 

mogelijke Vlaamse staatsbon 

 

Actuele vraag van Peter Van Rompuy (cd&v) aan Matthias Diependaele, Vlaams 

minister van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de Vlaamse 

staatsbon 

 

 

 

2. Actuele vraag van An Moerenhout (Groen) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister van 

Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de wachtlijst voor een sociale 

woning 

 

 

 

3. Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Ben Weyts, viceminister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en Vlaamse 

Rand, over de stijgende kotprijzen 

 

Actuele vraag van Maxim Veys (Vooruit) aan Matthias Diependaele, Vlaams minister 

van Financiën en Begroting, Wonen en Onroerend Erfgoed, over de stijgende 

kotprijzen 

 

 

 

4. Actuele vraag van Wim Verheyden (Vlaams Belang) aan Lydia Peeters, Vlaams 

minister van Mobiliteit en Openbare Werken, over de toenemende agressie tegen 

personeel van het openbaar vervoer 

 

Actuele vraag van Bert Maertens (N-VA) aan Lydia Peeters, Vlaams minister van 

Mobiliteit en Openbare Werken, over de nieuwe campagne tegen agressie op het 

openbaar vervoer 
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5. Actuele vraag van Jeremie Vaneeckhout (Groen) aan Hilde Crevits, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Welzijn, Volksgezondheid 

en Gezin, over ouderenrechten 

 

Actuele vraag van Willem-Frederik Schiltz (Open Vld) aan Jan Jambon, minister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, 

Cultuur, Digitalisering en Facilitair Management, over leeftijdsdiscriminatie en 

ouderenrechten 

 

 

 

6. Actuele vraag van Orry Van de Wauwer (cd&v) aan Jan Jambon, minister-president 

van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, 

Digitalisering en Facilitair Management, over de steun vanuit Vlaanderen aan UNRWA 

 

Actuele vraag van Jos D'Haese (PVDA) aan Jan Jambon, minister-president van de 

Vlaamse Regering, Vlaams minister van Buitenlandse Zaken, Cultuur, Digitalisering 

en Facilitair Management, over de steun aan UNRWA 

 

 

 

7. Actuele vraag van Koen Daniëls (N-VA) aan Ben Weyts, viceminister-president van 

de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, Dierenwelzijn en 

Vlaamse Rand, over meer ambitie bij de ontwikkeling van de nieuwe minimumdoelen 

basisonderwijs 

 

Actuele vraag van Hannelore Goeman (Vooruit) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de minimumdoelen voor het basisonderwijs 

 

Actuele vraag van Jean-Jacques De Gucht (Open Vld) aan Ben Weyts, viceminister-

president van de Vlaamse Regering, Vlaams minister van Onderwijs, Sport, 

Dierenwelzijn en Vlaamse Rand, over de minimumdoelen voor het basisonderwijs 

 

 

 

8. Actuele vraag van Adeline Blancquaert (Vlaams Belang) aan Zuhal Demir, Vlaams minister 

van Justitie en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over de aanpak van zwaar 

geweld door minderjarigen, naar aanleiding van de gebeurtenissen aan het station van 

Geel 

 

 

9. Actuele vraag van Inez De Coninck (N-VA) aan Zuhal Demir, Vlaams minister van Justitie 

en Handhaving, Omgeving, Energie en Toerisme, over het Brusselse verzet tegen de 

omgevingsvergunning voor Brussels Airport Company 

 

 

***** 


